
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Дошкільна освіта. Початкова освіта» 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітня професійна-програма підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта», 

яка подана на рецензування відповідає вимогам Законів України «Про освіту», 

«Про вищу освіту» та низці інших нормативних документів з врахуванням 

принципів й цінностей Європейського простору вищої освіти. Основою 

документу є Стандарт вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) є підготовка фахівців в 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 012 «Дошкільна освіта» з 

широкими можливостям на ринку праці, які володіють ґрунтовними знаннями 

та професійними компетентностями.

Основні характеристики освітньо-професійної програми свідчить про її 

високу спроможність забезпечити підготовку фахівців у галузі дошкільної 

освіти, оскільки документ логічний і послідовний, він визначає програмні 

компетентності (інтегральну, загальні, фахові компетентності), які 

відображають діяльнісну спрямованість, а також програмні результати 

навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

відображає послідовність розгортання освітнього процесу та міждисциплінарні 

зв’язки, що репрезентує системність у досягненні визначених документом 

цілей.

Рецензована освітня програма відображає належне ресурсне 

забезпечення, що є значущим та необхідним для її ефективної реалізації в 

освітньому процесі ЗВО.

Отож, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта. 

Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка підтверджує відповідність



належному рівню освітніх і наукових характеристик підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна 

освіта» та може бути рекомендована для впровадження.
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